
 

Speciální olympijské hry v boccie 2017 v Olomouci - 5. a 6. června 2017 

Milí kamarádi a příznivci sportu,  

sportovní klub Šuple se v roce 2016 poprvé zúčastnil sportovních her v boccie v Olomouci 

(info naleznete v akcích, které proběhly). A protože jsme celkem obstáli a hlavně bylo fajn 

potkat spřátelené kluby a kamarády, ani trochu jsme neváhali a přihlásili se na 3. speciální 

hry v boccie i v roce 2017. 

Do Olomouce jsme se letos vydali vlakem, neboť náš milovaný Brumla (VW Transporter) již 

slouží někomu jinému. Mělo to i své výhody, mohlo nás jet o něco více než v loňském roce 

autem. Takže v počtu 12ti sportovců jsme již v sobotu 3. června dojeli do Olomouce a po 

ubytování jsme vyrazili na prohlídku města. Protože bylo krásné teplo, šli jsme přes město 

přímo na koupaliště (mimochodem moc krásné koupaliště s moderními venkovními bazény 

na travnaté ploše). Krásně jsme se osvěžili a procházkou zpět přes staré město si nakoupili 

dobrůtky ke snídani a večeřeli jsme v blízké venkovní restauraci, kde jsme si pochutnali na 

grilovaném masíčku a zelenině. 

V neděli jsme vyrazili přes město k nádraží a hurá autobusem na Svatý kopeček do ZOO. 

Počasí nám opět přálo a ZOO jsme si částečně prošli a částečně projeli mašinkou, takže jsme 

měli možnost vidět některá zvířata velmi z blízka, skoro na dosah ruky. Po prohlídce jsme se 

občerstvili v restauraci U Máci (doporučujeme, když tu budete, zajděte určitě sem, skvělá a 

velmi chutná jídla a moc příjemná, milá obsluha) a s plnými bříšky se vydali na zpáteční 

cestu. Bouřku, která nás zastihla, jsme přežili v autobuse, a tak jsme si mohli klidně zazpívat: 

“ Sláva nazdar výletu, nezmokli jsme, už jsme tu“. K večeři jsme si objednali makrely na grilu 

a byla to opravdu pochoutka. Začali se také pomalu sjíždět další sportovci a naši kamarádi, 

což nás potěšilo a byli jsme rádi, že se vidíme. A protože jsme ráno začínali na atletickém 

stadionu kolem desáté hodiny, šli jsme včas na kutě a nechali si zdát o krásně prožitém dni. 

První sportovní den, začínal uvítacím ceremoniálem, dále tradičním seskokem parašutistů na 

stadion a vystoupením žáků ZŠ. Poté již nastaly hodiny a hodiny plné radosti, napětí ve 

sportovním klání mezi skupinami, jednotlivci. Síly se měřily až do úterního dopoledne. Hurá - 

nastal tak velmi očekávaný čas vyhodnocení výsledků. Sportovní klub Šuple získal v soutěži 

družstev jedno čtvrté a jedno druhé místo. V Juni fai (kombinované družstvo zdravých a 

postižených) třetí místo, za jednotlivce muže – zlato, bronz a čtvrté místo, za jednotlivce 

ženy – stříbro a dvě čtvrtá místa. Jsme moc spokojení, byla to radost.  Není to opravdu nic 

lehkého dostat kouli tam, kam potřebujete, abyste byli co nejblíže palině nebo také jacku, 

jde o barevný míček, ke kterému dohazujeme velké koule. Klobouk dolů sportovci. Všichni 

byli báječní a všichni si to báječně užili. Počasí nám přálo celé ty čtyři dny, a tak se těšíme 

zase někde při sportu: ZDAR!   



 

Všechny Vás zdraví sportovci: Tadeáš, Mirek, Milan, Broňa, Fanda, Pavla, Lucka, Isabela, 

Hanka, Jitka, Šárka, Renata.  

Za Šuple Šárka 


